
Kulturni utrip v Šentjoštu
Občni zbor KPD Ivan Cankar

Leto je naokrog in s tem tudi čas, ko pregleda-
mo kajsmo in česa nismo storili. Občni zbor KPD
- IC Sentjošt je bil 19. februarja. Kot prvo so
izvolili delovno predsedstvo, potem pa uvodni
pozdrav in poročUo predsednika Janeza Kavčiča.

Zatem je spregovoril Lojze Oblak kot pred-
stavnik dramske sekcije in režiser igre Kekec. Pri
tem mu je veliko pomagal Talal Hadi, za kar mu
je tudi hvaležen. Igra je doživela velik odziv, saj
so doslej imeli že 20 predstav. Z njo se namerava-
jo predstaviti tudi v Benečiji, na Koroškem in
v Porabju. Med tem časom pa vadijo že drugo
igro Namišljeni zdravnik — komedijo, katero sta
5. marca premierao predstavila režiserja Janez
Demšar in David Tominc. Sodeluje 7 igralcev.

V nadaljevanju so svoje delo predstavile še
druge sekcije: folklora, knjižnica, pevski zbor.

Pevski zbor praznuje letos prvo obletnico, De-
luje pod vodstvom Janeza Kotarja in šteje 25
pevcev. Imeli so že svoj samostojni koncert. 13.
maja pa se nameravajo udeležiti Revije pevskih
zborov v Horjulu.

Gostili so tudi belgijske pevce slovenskega rodu
in doraačega izseljenskega duhovnika g. Vinkota
Žaklja z razstavo njegovih fotografij ter knjige.

8. januarja pa je bilo slišati ime Šentjošt tudi
preko meja naše države. Takrat je bila v Sentjoštu
javna radijska oddaja Koncert iz naših krajev, na
katerem je najbolj pogumno od domačinov spre-
govorila Mici Štefancova. Ves izkupiček je bil
namenjen dodelavi balkona v dvorani. Z njega
bomo lahko že letos poleg ostalih predstav obču-
dovali Miklavža, katerega vsako leto pripravijo,
kljub temu, da je npr. zadnje Miklavževanje stalo
60 tisoč sit, prostovoljnih prispevkov pa je bilo za
vsega 9 tisoč sit. V načrtu imajo še izdajo vaškega
časopisa, fresko na zunanji steni doma Ivana Can-
karja, izolacijo oken in podstrešja, ureditev gar-

Nov uspeh Nataše
Potočnik

Na letošnjem mednarodnem prvenstvu Avstrije v jazz bale-
tu, ki je bilo 26. marca v Linzu, je naša občanka in vsestran-
ska plesalka Nataša Potočnik iz Dobrove s svojim soplesal-
cem Urošem Balantičem (oba trenirata v plesni skupini Moj-
ce Horvat) osvojila zavidljivo tretje mesto. Skupina Mojce
Horvat pa je prav tako osvojila tretje mesto. Odlične uvrsti-
tve pa so vsem zagotovile nastop na mcdnarodncm prvenstvu,
ki bo maja v Bruslju.

derob,... V spodnjem delu so odstopili polovico
garderobne sobe za telefonsko centralo.

Kljub temu, da deluje v društvu sorazmerno
malo članov in da nekateri delujejo celo v treh

sekcijah, moramo priznati, da so uspešna, pred-
vsem pa ambiciozna skupina.

Končali so kot se v tem ikraju spodobi, s klepe-
tom ob domači klobasi in skodelici toplega čaja.

GaSner Tominc. Sentiošf

Premiera komedije

NAMIŠLJENI ZDRAVNIK
Bogata družina pričakuje zdravnika. Med

tem pa pride zavarovalni agent. Imajo ga za
zdravnika. Ker je človek z dobro nabruše-
nim jezikom, mu pretvarjanje ne dela težav,
vse dokler...

Tako so nas v soboto 5. (premiera) in
v nedeljo 6. marca povabili k ogledu pred-
stave člani dramske sekcije pri KPD - IC
Šentjošt. Ni kaj. Človek si želi videti razplet
takega začetka. Vsem, kateri smo si ogledali
to predstavo, ni bilo žal. Pa ne mogoče
toliko zaradi vsebine same, kakor s prese-
netljivo dobro igro vseh sodelujočih. Seveda
moramo gledati z očmi amaterskega gleda-
lišča. Vsekakor ne smemo pozabiti dejstva,
da so bili štirim od skupaj sedem igralcev to
prvi odrski koraki. Dokazali so, da so kljub
svoji mladosti ter malo izkušnjami dobra
skupina. Lahko smo začutili njihovo željo,
da s pridnostjo in zavzetostjo ustvarijo do-
bro igro.

Pisatelj H. Weigel je v svojem delu kritič-
no ocenil psihiatrijo, seveda na humoristični
način. Znano je, da je težko ustvariti dobro
komedijo, še posebno akcijsko. Zato smo še
toliko bolj veseli, da je to v veliki meri
uspelo našima mladima režiserjema Davidu
Tomincu in Janezu Demšarju - oba prvič
v tej vlogi. Da pa je komedija NAMIŠLJE-
NI ZDRAVNIK še bolje zaživela, pa gre
iskrena zahvala tudi Talal Hadiju za vso
strokovno pomoč.

Naj ob koncu čestitam vsem sodelujočim
ter se jim zahvalim za trud in za vse tiste ure,
ki so jih žrtvovali za uspeh predstave. Zah-
vala pa gre tudi vsem sponzorjem, ki so
pripotnogli k uspešni izvedbi.

ŠPELA GRDADOLNIK


